



Коллектив Кизеловского драматического театра заключил договор социалистического содружества с горняками шахты имени Ленина треста «Кизелуголь». Оба коллектива приступили к выполнению условий договора. Недавно работники театра приехали к шахтерам и совместно обсудили пьесу свердловского драматурга А. Салынского «Дорога первых», постановку которой театр готовит к празднику Дня шахтера. Горняки дали ряд ценных указаний постановщику спектакля. На-днях перед спуском в шахту горняки тепло встретили приехавшую на концерт бригаду артистов Кизеловского театра. На фото: старейший актер театра С. Вавилов, начальник шахты Н. Дудырев, главный режиссер театра И. Смуров, директор театра П. Незнамов, почетный шахтер И. Повалев, председатель шахткома А. Вагин, парторг ЦК ВКП(б) на шахте А. Горохов; во втором ряду — артисты А. Глотко и И. Иварфэ.

Фото А. Брисмане.

Советское Искусство 1 Авг. 1950г.